
Beogradska berza a.d. Beograd 

01/1 br. 281/07 
Na osnovu člana 29. stava 2, a u vezi člana 28. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd, 
Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu:Berza), dana 31.1.2007. godine, donosi 
 

REŠENJE 
o privremenoj obustavi trgovanja   

akcijama izdavaoca Somboled a.d. Sombor 
 

I Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca „SOMBOLED A.D. SOMBOR“ u 
daljem tekstu: Izdavalac): 
- ISIN RSSMBLE20324  
- CFI kod ESVUFR 
 

II Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja traje do dostavljanja Berzi dokaza i 
dokumentacije o sprovedenom postupku zamene postojećih akcija u Centralnom registru, 
saglasno Rešenju Komisije za hartije od vrednosti o davanju odobrenja Izdavaocu za 
izdavanje akcija bez javne ponude  (broj: 4/0-29-4188/8-06 od 25.1.2007. godine - u 
daljem tekstu: Rešenje Komisije). 

 
Privremena obustava iz prethodnog stava ove tačke traje najduže šest meseci od dana 
donošenja ovog Rešenja.  

 
III Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja. 
 
 Danom stupanja na snagu ovog Rešenja, prestaje da važi Rešenje o privremenoj obustavi 

trgovanja akcijama Izdavaoca (broj: 01/1 br. 238/07). 
 
 Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u Belex, miruju do dana prestanka privremene 

obustave trgovanja.  
 
 Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze. 
 
 Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od 

dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja. 
 

Obrazloženje 
Akcije Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja, (obične, sa pravom glasa, nominalne vrednosti 300 
dinara), ISIN broj RSSMBLE20324 i CFI kod ESVUFR, uključene su na slobodno berzansko tržište 
Berze (26.7.2004. godine) i trgovanje istim organizovano je metodom preovladjujuće cene, od 
3.8.2004. godine. Akcije Izdavaoca označene su oznakom »BP«, s obzirom da Izdavalac nije 
inovirao podatke iz Prospekta sa podacima iz usvojenog godišnjeg računa za 2005. godinu.  
 
U medjuvremenu, Izdavalac je Odlukom Skupštine distribuirao akcije (obične sa pravom glasa) bez 
javne ponude radi zamene postojećih akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti. Datom 
Odlukom, izvršeno je spajanje akcija Izdavaoca u srazmeri 1:2. Komisija za hartije od vrednosti 
odobrila je dati postupak izdavanja hartija od vrednosti bez javne ponude, te zamenu svih 
postojećih akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti (broj rešenja: 4/0-29-4188/8-06, od 
25.1.2007. godine) sa novim ISIN brojem RSSMBLE79684. Sagledavanjem podataka dostavljene 
skupštinske Odluke Izdavaoca i Rešenja Komisije, a radi održavanja trgovačkog kontinuiteta u 
organizovanju trgovanja akcijama Izdavaoca nakon sprovedenih postupaka zamene postojećih 
akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti, u slučaju ukrupnjavanja akcija, Berza je 
Rešenjem (broj: 01/1 br. 238/07) utvrdila da se privremeno obustavlja trgovanje akcijama 
Izdavaoca, u periodu od 5-9.februara 2007. godine, te da se trgovanje istim, sa promenjenim ISIN 
brojem, nastavlja dana 12.2.2007. godine i istim utvrdila način utvrdjivanja indikativne cene za 
nastavak trgovanja. 
 
Izdavalac je posredstvom Korporativnog agenta, dana 31.1.2007. godine, Berzi dostavio Prospekt 
inoviran podacima iz godišnjeg računa za 2005. godinu, te podacima o promena u strukturi i 
vrednosti akcijskog kapitala izvršenim tokom 2006. godine, kao i promenama u strukturi i 
vrednosti akcijskog kapitala usled sprovodjenja postupka ukrupnjavanja akcija. Naknadnom 
kontrolom dokumentacije Izdavaoca dostavljene uz Zahtev za privremenu obustavu trgovanja, sa 
podacima iz Prospekta, konstatovana je promena u vrednosti akcijskog kapitala Izdavaoca, usled 
koje nije moguće obezbediti kontinuitet trgovanja akcijama Izdavaoca. Imajući u vidu navedeno, 
odlučeno je kao u dispozitivu.  

DIREKTOR 
          Gordana Dostanić 
Dostaviti:  Izdavaocu 
  Komisiji za hartije od vrednosti 


